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Vítězem ceny v podnikatelském sektoru a nositelem titulu Ambasador kvality České
republiky se stala pro rok 2024 divize Jaderná energetika společnosti ČEZ.

Ta se specializuje na bezpečnou a efektivní výrobu elektřiny z jaderných zdrojů, přičemž jejími
hlavními provozy jsou Jaderná elektrárna Dukovany a Jaderná elektrárna Temelín. Klade důraz na
maximální bezpečnost provozu, spolehlivost dodávek a minimalizaci ekologického dopadu, čímž
přispívá k energetické soběstačnosti a ke snižování emisí v České republice.

Na druhém místě stanula společnost Edwards s.r.o., přední producent vakuových technologií.
Specializuje se na vývoj a výrobu vakuových vývěv a souvisejících zařízení. Produkty Edwards jsou
klíčové pro výrobu polovodičů, plochých displejů, LED diod, solárních článků a dalších
technologických aplikací. Společnost je součástí globální skupiny Atlas Copco Group a zaměstnává
přibližně 600 lidí.

Vítězem ceny a Ambasadorem kvality České republiky za rok 2024 ve veřejném sektoru se stalo
Ministerstvo práce a sociálních věcí, které je centrálním úřadem státní správy zodpovědným za
oblast práce, zaměstnanosti, sociální politiky a sociálních služeb. Hodnotitele zaujal především zájem
MPSV o kvalitu i za „hranicemi“ úřadu, dále úsilí vkládané do neustálého zvyšování kvality a
efektivity fungování procesů úřadu.

Cena za návrat do života

Vítězem ceny se stal za rok 2024 Spolek Rarach, nezisková organizace, jejímž posláním je zlepšovat
kvalitu života osob s různými formami postižení a poskytovat jim podporu a služby. Rarach
organizuje různé terapeutické aktivity, společenské akce a workshopy, které podporují rozvoj
schopností a dovedností svých členů. Spolek se také věnuje osvětové činnosti.

CZECH MADE

CZECH MADE, tradiční značka kvalitních výrobků a služeb, vyjadřuje, že výrobek nebo služba byly
ověřeny nezávislou organizací a že splňují kritéria stanovená špičkovými odborníky. Značka je
součástí Národního programu Česká kvalita, programu podpory prodeje kvalitních výrobků a
poskytování kvalitních služeb. Právo užívat značku kvality CZECH MADE na své výrobky a služby
získaly nově tyto společnosti:

VUCH s.r.o. je rychle a dynamicky se rozvíjející českou firmou s módním zbožím. Oceněné výrobky
Sedací vaky VUCH jsou doplňkovým produktem cílícím zejména na odpovědné chování a
udržitelnost s ohledem na životní prostředí. Na výplň produktu je použita drť vyrobená z vadných,
neopravitelných a reklamovaných produktů, které tvoří hlavní sortiment společnosti (peněženky,
kabelky, batohy). Sedací vaky VUCH jsou vyrobeny v Česku z voděodolné, omyvatelné a stálobarevné
tkaniny v různých kreativně navržených designech.

Outsourcing Solution CZ s.r.o. se zaměřuje na cloudová řešení a hosting aplikací pro malé a



střední firmy i živnostníky. Klientům nabízí moderní technologie bez nutnosti investovat do vlastní
ICT infrastruktury. DRAGON CLOUD umožňuje firmám ušetřit čas i finance díky outsourcingu IT
potřeb, včetně zabezpečení dat, aktualizací a legálnosti softwaru, aniž by musely plánovat velké
kapacity ICT. Značku CZECH MADE společnost získala na službu Cloudové řešení DRAGON
CLOUD.

Česká rodinná společnost Goldman water s.r.o. se specializuje na zakázkovou výrobu úpraven vody
se zaměřením na technologie filtrace, změkčení, reverzní osmózy, elektrodeionizace a iontoměniče.
Značku CZECH MADE získaly Systémy na úpravu vody.

Personální ocenění:

Manažer kvality roku

Manažerem kvality pro rok 2024 se stala Radka Štefková, jednatelka a výhradní majitelka GALJEVA
s.r.o., která v rodinné firmě založené roku 1905 reprezentuje již čtvrtou generaci. Radka Štefková
úspěšně udržuje a zlepšuje systém managementu kvality dlouhodobě certifikovaný podle ISO 9001.
Společnost se specializuje na galvanické povrchové úpravy kovů.

Cena Anežky Žaludové

Držitelem Ceny Anežky Žaludové byl vyhlášen Milan Trčka, aktivní dlouholetý spolupracovník a člen
České společnosti pro jakost. Milan Trčka řídí zastoupení britského certifikačního orgánu NQA pro
ČR, zkušenosti s normou ISO 9001 uplatňuje jako hlavní auditor IRCA a vedoucí auditor EOQ pro
systémy managementu kvality. Je dlouholetým auditorem ČSJ, kde kromě managementu kvality
posuzuje dodavatelské řetězce, například v rámci systému lesního hospodaření PEFC.

Zdroj: Česká společnost pro jakost, z.s.
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